



Hulladékgyűjtő rendszerek

- Fekete maradék hulladék kuka: nem újrahasznosítható hulladékok számára
- Barna szerves (bio) hulladék kuka: minden konyhai és kerti hulladék számára, nem komposztálható műanyag zacskókkal.
- Zöld papír-kuka: papír és karton számára
- Kék üveg-kuka vagy -kosár: csomagolások üvegből
- Sárga csomagolási-kuka: műanyagból, fémből és kompozitból készült könnyű csomagolásokhoz (LVP).

A gyűjtési ütemterv csak a legfeljebb 240 literes kukákra vonatkozik. A 600 és 1100 literes kukák ürítési időpontjai az interneten a www.entsorgung-regional.de oldalon található.

Hulladékdíjak

Ezek egy ürítési összegből (ürítések száma) és egy éves összegből állnak (lásd a jobb oldali táblázatot). A papír-, üveg- és csomagoláshulladékgyűjtők ingyenesen állnak rendelkezésre. Egy mikrochip rögzíti a maradék- és a szerves hulladékgyűjtők ürítési gyakoriságát.

Éves összegek (árak)

1 fős háztartás:	67,20 €
2 fős háztartás:	98,40 €
3 fős háztartás:	120,00 €
4 fős háztartás:	134,40 €
5 és több fős háztartás:	147,60 €
60 literes biogyűjtő:	18,00 €
120 literes biogyűjtő:	24,00 €
240 literes biogyűjtő:	42,00 €

A hulladékgyűjtők biztosítása

Jól láthatóan kel felállítani, reggel 6.00 órától kezdve, zárt fedéllel, az utcára nyíló fedéllel az út szélére. Ha a kuka nem a szokásos napon lesz ürítve, akkor általában a következő napon ürítik ki. Kérjük, hagyja a kukát a helyén. A hulladékgyűjtő maximális töltősúlya nem haladhatja meg a 200 kilogrammot köbméterenként. A kukák mellé helyezett kartondobozokat, zsákokat stb. nem viszik el.

Hulladék szétválasztása

A hulladékot használt anyagokra, szerves hulladékokra és maradék hulladékokra kell szétválasztani. A szerves hulladékgyűjtő csak akkor nélkülözhető, ha az összes szerves hulladékot komposztálják.

A tartályok megrendelése, gyűjtése és cseréje:

A maradék- és a szerves hulladékgyűjtők cseréje: 23,00 € ingatlanonként. A kopás miatt megrongálódott kukákat díjmentesen kicseréljük.

Maradék- és szerves hulladék- és papírgyűjtők:

Enzkreis Kerületi Hivatal,
Hulladékgazdálkodás, P.O. Box 101080,
75110 Pforzheim,
Fax: 07231 308-9446,
abfallwirtschaft@enzkreis.de.

A cseréhez és visszavételhez kérjük adja meg a számlaszámát a hulladékdíj-közleményből vagy a kuka számát.

Sárga LVP- és kék üveggyűjtők:

PreZero Service Süd GmbH, tel. 0800 1889966, e-mail: ds-knittingen@prezero.de,
www.verpackungsabfall-enzkreis.de

Ürítési ritmus, ürítési mennyiségek

Hulladék típusa	Konténer típusa	Ürítési mennyiség gyűjtésenként	Ürítési ritmus
Maradék- hulladék	120-I-MGB (szürke)	6,50 €	szükség szerint, legfeljebb 14 naponként
	240-I-MGB (szürke)	9,60 €	
	660-I-MGB (szürke)	42,98€	hetente és ritkábban, rendelés esetén megrendeléskor adja meg a gyakoriságát
	1,1-m ³ -MGB (szürke)	64,30 €	
Szerves hulladék	60-I-MGB (barna)	1,00 €	szükség szerint, legfeljebb 14 naponként
	120-I-MGB (barna)	1,50 €	
	240-I-MGB (barna)	2,20 €	
Papír	240-I-MGB (zöld)	–	négyhetente
	660-, 1100-I-MGB (zöld)	–	14 naponként vagy négyhetente, megrendeléskor adja meg a gyakoriságát
Ambalaje uşoare LVP	240-I-MGB (sárga)	–	négyhetente
	1100-I-MGB (sárga)	–	14 naponként
Ambalaje din sticlă	120-, 240-, 770-I MGB (kék), kosár	–	négyhetente



Ömlesztett hulladék gyűjtése

A nagyméretű hulladék az újrahasznosítható részvények nélküli, a háztartási hulladékgyűjtőbe nem illeszkedő nagyméretű hulladék, például fotelék, kanapék, matracok, bútorok, szőnyegek. Nem ide tartoznak az épületfelújításból és a háztartási felszámolásból származó hulladékok. A használható tárgyakat a www.entsorgung-regional.de oldalon található nagyméretű hulladékbörzén keresztül is lehet elajándékozni vagy elcserélni.

Önkiszállítás

Az Enzkreis mind a 11 újrahasznosító központjában: köbméterenként vagy annak egy részénél: 7,00 € maximum 3 m³ hetente és szállítás.

Gyűjtés kérésre Legfeljebb 3 m³-ig, 65,00 € egy gyűjtés díj ellenében, évente két meghatározott időpontban (időpontok a naptárrészben). A kérés (csak írásban) legalább tíz nappal a gyűjtés előtt, értékesítési csekkel, amely kapható minden városházán vagy kérhető az interneten a www.entsorgung-regional.de oldalon.

Elektromos készülékek gyűjtése

Ingyenesen csak a Maulbronn Hamberg hulladékkezelő központban.

- Nagyméretű elektromos készülékek (élhosszúság nagyobb mint 50 cm), például mosógépek, mosogatógépek, szárítógépek, elektromos tűzhelyek, hűtőszekrények, elektromos radiátorok, légkondicionálók
- Képernyők, például televíziókészülékek és számítógép-monitorok
- Fénycsövek és energiatakarékos lámpák

Ingyenes minden újrahasznosító központban

- Kisebb elektromos készülékek képernyő nélkül (szélük hossza kevesebb, mint 50 cm), például porszívók, vasalók, kenyérpírtók, fritőzök, órák, turmixgépek, számítógépek, rádiók, faxkészülékek, telefonok, mobiltelefonok.

Gyűjtés kérésre

Az arányos szállítási költségek tárgyankénti megtérítése ellenében: 20 € szolárium, fagyasztó, speciális tárgyak esetén, 10 € nagy elektromos készülékek esetén, 8 € monitorok esetén (fizetés a városházán), a készülékeket közvetlenül az ingatlanból 11 gyűjtési napon veszik át. A regisztrációhoz a városházákon kaphatók megfelelő értékesítési csekkel. Télen a gyűjtés a időjárás miatt elhalasztható, az érintett ügyfeleket időben tájékoztatjuk egy alternatív időpontról.

A háztartásokból származó szennyező anyagok gyűjtése

Évente kétszer a háztartásokból származó szennyező anyagok (például festékek, lakkok, oldószerek, elemek, fénycsövek, vegyszerek stb.) ingyenesen leadhatók egy mobil szennyezőanyaggyűjtő ponton minden településen. További gyűjtésekre 10 szombaton kerül sor változó településeken (időpontok a naptárban). Használt olajat nem fogadunk el, mivel az eladási üzletek kötelesek a megvásárolt mennyiségben visszavenni a használt olajat.

Az elemeket és az újratölthető elemeket az eladási üzletek kötelesek visszazenni. A városházákon, iskolákban és újrahasznosító

központokban akkumulátorgyűjtő konténerek is rendelkezésre állnak.

A vállalkozásokból származó kis mennyiségű szennyező anyagok

A festők, lakkozók, vakolók, orvosok, gyógyszerészek, erdészeti irodák stb. kis mennyiségű szennyező anyagát a PreZero Service Süd GmbH előzetes telefonos bejelentést követően (07043-939-0) díj ellenében veszik át.

Újrahasznosító központok

Az Enzkreis Birkenfeldben, Frielzheimben, Ispringenben, Kelternben, Maulbronnban, Mühlackerben, Neulingenben, Niefernben, Königsbachban, Straubenhartban és Würtembergben üzemeltet újrahasznosító központot, amelyek a következőket fogadják el: régi ruhát, fémet vagy papírt, alumíniumot, elemet, építési törmelék (kis mennyiségben), CD-k, DVD-k, elektromos kisgépeket, ablakot, üveget, fát, kartont, dugókat, műanyag fóliát, PU habdobozokat, étkezési zsírok és olajok, nagyméretű hulladékot, polisztirol, tonerkazetták, tintapatronok. Az ásvány- és üvegyapotot, valamint az azbesztartalmú anyagokat csak a Maulbronn hulladékkezelő központban lehet díj ellenében leadni, továbbá ingyenesen a televíziókészülékeket, monitorokat és nagy elektromos készülékeket.

Minden felhasznált anyagnak tisztának és a tartályoknak üresnek kell lenniük.

Díjak szállításonként és hulladéktípusonként Fahulladék, nagyméretű hulladék, polisztirol (egyenként max. 3 m³)

Hulladékfa: köbméterenként vagy annak egy:	7,00 €.
Tömör hulladék: köbméterenként vagy annak egy részéért:	7,00 €
Styropor: 0,25 köbméterenként:	3,50 €
Ablakszárnyak, üvegtáblák, üvegajtók	
1 m ² -ig darabonként	5,00 €
1 m ² felett darabonként	7,50 €

Építési törmelék	
100 literenként	30,00 €

Nyitvatartási idő

- Szürke háttérű oszlopok a naptárban.
- További információk és az összes nyitvatartási idő megtalálható a városházákon és az újrahasznosító központokban kapható szórólapon.
- www.entsorgung-regional.de.

Hamberg hulladék központ

75433 Maulbronn, Hamberg 4
Hulladéklerakó és újrahasznosító központ
 Nyitvatartási idő lásd a naptár részét
Telefon: 07043-6960.

Azbesztet, ásvány- és üvegyapotot tartalmazó hulladékok csak kedden és csütörtökön lehet leszállítani.

Önkomposztáló

Az önkomposztálók számára ingyenes írásos információk állnak rendelkezésre: lásd a szórólapokat és broszúrákat. A terület tanácsadással támogatja a közösségi komposztálást a társasházakban.

Kerti hulladék gyűjtése

Az Enzkreisben vannak olyan forgácsolóhelyek, ahol a legfeljebb 15 cm átmérőjű fa- és bokornyeseleket, valamint a fűnyeseleket, virágaradványokat és egyéb kerti hulladékot ingyenesen le lehet rakni. A komposztálható konyhai hulladékot azonban nem fogadják el; az vagy a szerves hulladékgyűjtőbe, vagy a komposztalomra való. Fontos hogy a fa- és bokornyeseleket elkülönítsük a többi kerti hulladéktól.

Építési hulladék gyűjtése

Az ásványi hulladékok (tetőcserepek, falazóanyagok stb.) le lehet adni a, EBRD Brettenben (Tel. 07252-77515) és BRP Pforzheimben - csak aszfalt, betonhulladék és természetes kő - (07231-52575). A nem újrahasznosítható ásványi hulladékok, mint például a gipsz, a kéménykövek vagy a pörusbeton blokkok a Maulbronn hulladék központban vagy kis mennyiségben az újrahasznosító központhoz tartoznak.

Hulladéktanácsadás iskoláknak

Tanári kézikönyv, tanítási egységek, túsok az hulladék gyűjtési létesítményekben - regisztrációs űrlap a www.bildung.abfall-umwelt.de oldalon.

Hulladéktanácsadás háztartásoknak és vállalkozásoknak

Telefon: 07231-354838
Internet: A www.entsorgung-regional.de weboldalon minden hulladékkal kapcsolatos információ, valamint különböző megrendelőlapok és aktuális tanácsok elérhetők a hulladékkezelési platformon.

Személyesen: előadások vagy konzultációk előzetes bejelentkezéssel.

Szórólapok és broszúrák

(minden városházán kaphatók)...

... magánháztartások esetében

- Újrahasznosító központok (árak, nyitvatartási idő, szállítási feltételek)
- A háztartásokból származó szennyező anyagok gyűjtése
- A gyorskomposztálóval történő komposztálás szabályai
- Szerves hulladék - tipp a megfelelő gyűjtéshez (németül, olaszul, horvátul, törökül)
- Közösségi komposztálás
- Azbeszt és azbesztartalmú anyagok

... vállalkozások és szabadúszók számára

- Hulladékgyűjtő kukák az Enzkreisben
- Hulladék gyűjtése az építkezéseken

Javítási, bérleti és használt árukkal kapcsolatos útmutató

www.reparatur-verleih.de